



COMUNE DI VILLALBA

(PROVINCIA DI CALTANISSETTA)

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N. 93 DEL	07	MAR.	2014
(Determinazione di Liquidazione del Capo Area II Finanziaria e Personale n.	del		

OGGETTO

Liquidazione 20% del contributo economico concesso al sig. Macaluso Salvatore per spese di rimpatrio salma caduto in guerra.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

PREMESSO che con Determinazione Dirigenziale n.202 del 5 dicembre 2012 è stato concesso al sig. Macaluso Salvatore, nato a Caltanissetta il 14.06.1966, un contributo economico di € 3.000,00 per sostenere le spese di rimpatrio dalla Germania delle spoglie mortali del congiunto sig. Macaluso Giuseppe, caduto in guerra, nonché per acquisto e collocazione della lapide presso il cimitero di Villalba;

VISTA la nota di prot. n.10 del 2 gennaio 2013 con la quale il sig. Macaluso Salvatore ha chiesto, ai sensi dell'art.5 del regolamento comunale per la concessione di contributi, la liquidazione dell'80% della somma concessa per il trasporto delle spoglie mortali;

VISTA la nota pervenuta con prot. n. 1133 del 28 febbraio 2014 con la quale il sig. Macaluso Salvatore ha trasmesso il rendiconto delle spese sostenute ammontante ad € 3.145,97 ed ha richiesto la liquidazione del restante 20%€;

VISTO il Regolamento Comunale per la concessione di contributi approvato con atto consiliare n. 30 del 26 luglio 2007;

ATTESO di poter liquidare il 20% del contributo concesso pari ad € 600,00;

ACCERTATO che la somma da liquidare rientra nei limiti dell'ammontare dell'impegno assunto con determinazione dirigenziale n. 202 del 5 dicembre 2012;

RITENUTA la propria competenza e valutata la regolarità della procedura;

VISTO l'O.R.EE.LL.;

VISTO il D. Lgs. 18.08.2000, n. 267 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTO il vigente Regolamento di contabilità comunale;

VISTO il vigente Statuto Comunale;

PROPONE

- 1) DI LIQUIDARE, per la causale di cui in premessa, la somma di € 600,00 in favore del sig. Macaluso Salvatore nato a Caltanissetta il 14/06/1966;
- 2) DI EMETTERE a carico del bilancio di previsione per il corrente esercizio finanziario 2014, ai residui passivi, all'intervento 1.10.05.05- capitolo 6702 articolo 0 mandato di pagamento di € 600,00 in favore del sig. Macaluso Salvatore;

- 3) DI ESTINGUERE il mandato di pagamento mediante versamento su conto corrente bancario intestato al sig. Macaluso Salvatore e acceso presso l'Istituto Bancario UNICREDIT, recante il seguente Codice IBAN IT 67 L02008 21703 000040475518;
- 4) DI TRASMETTERE l'approvata determinazione al Responsabile dell'Area II Finanziaria e Personale per gli adempimenti di cui all'art. 184 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267;
- 5) DI PUBBLICARE il presente provvedimento per 15 giorni consecutivi sull'Albo telematico e sull'Albo Pretorio del Comune di Villalba.

Villalba = 4 MAR. 2014

Il Responsabile del Procedimento Fruscione Maria Antonia

IL CAPO AREA II FINANZIARIA E PERSONALE

CONSIDERATO che, con Determinazione Sindacale n. 6 dell'11 febbraio 2014, è stato conferito l'incarico di posizione organizzativa con riferimento all'Area II Finanziaria e Personale attribuendo allo stesso le funzioni direttive di cui all'art. 53, comma 3, della L. n. 142/90, siccome recepita dalla L.R. n. 48/1991 e s.m.i. e di cui all'art. 107 del D.Lgs. n. 267/2000, con i poteri gestionali previsti dalla legislazione, dal vigente Regolamento sull'Ordinamento degli uffici e dei servizi, con capacità di impegnare l'Ente verso l'esterno;

ESAMINATA la superiore proposta di determinazione redatta nella formulazione sopra riportata e

ritenutala regolare;

RITENUTA la propria competenza e valutata la regolarità della procedura;

D	ETERMINA
di approvare la suindicata propos riportata:	sta di determinazione che si intende integralmento
Villalba $\frac{0.5}{0.5}$	IL CAPO AREA II FOTANZI PRIA E PERSONALE (Giuseppe Phyrigh)
Ricevuto dall'Area II Finanziaria e Pe	rsonale in data
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
CERTIFIC	CATO DI PUBBLICAZIONE
La presente determinazione è stata pub per 15 giorni consecu	
Villalba, lì	
IL RESPONSABILE DELL'ALBO	IL SEGRETARIO COMUNALE